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wwhwugubphu wwhwugubpht
Uwutwygh
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hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uuwpugpnypeniu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwwywnwufuwubnt
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/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwibnt
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dwutiwlyhg
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Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' vunigdwt dwpunlng
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Cunpwd Jwutwlght npnobint hwdwp  Yhpwndwsd  swhwuhy' hwynp  hpwydbph  wywhwugubphu
hwlwwwunwufuwt b bwfuwhwywiht quhg gwoép ght wnwownlywd Jwutwyhg:
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Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' Uunigdwtu dwpwnyng
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Qwithwpwdhu 21:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' nwwnwply ujwwnwl wnwug wninuhh CD
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<pwybiph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubkphu
Uwutwlygh
hwdwywwwuppwunn | shwiwywunwufuwung | Luhwdwywwnwupuwunipjwu
</< wujwunwdp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | /shwdwwywnwufuwubnt
nbwpnud gk “X”/ nbwpnud ok “X”/
1 <<Uuwy X
Uwpyybwn>> Une
Cunpjwéd
dwutwyhg
Uwutwlyhgubiph Uwutiwygh /punnyws Uwutwlygh wnwowpywéd
qpunbgpusé qhu
wnbink witiduitnidp dwubuligh |/ g UCE, huig. npuis/
ntupp hwdwp gk g » hwq. np
“X?)/
<<Uwj Uwpyybinn>>
1 Ume X 1316.67

Cunpwsd Jwutwlght npnobint hwdwp  Yhpwndwsd  swhwuh' hwynp  hpwydbph  wywhwugubphu
hwlwwwunwufuwt b bwfuwhwoywiht quhg gwoép ght wnwownlywd Jwutwlyhg:

Quithwpwdhu 22:

Yudwu wnwplw £ hwunhuwund' nwwnwpy ujuwywnwly wnwug nnuhh CD

<pwybph <pwybiph
wwhwugubphu wwhwugubpht
Uwutiwygh hwdw
wwwwufuwuny | shwdwwywwwupwunn | Luhwdiwwywunwufuwunipyui
</< wuywuniudp
hwjwnbp hwjwnbp hwdwnnun uwpwgpnypeniLu
/hwdwwywwnwufuwubnt | shwdwywnwufuwubnt
nbwpnud ok “X”/ nbwpnud gk “X”/
1 <<Uuwy X
Uwpyybwn>> Uune
Cunpjwé
dwutiwyhg
Uwutwyhgubph Uwutiwygh /punpdws Uwutwlygh wnwowpywéd
qpwntgpué qht
inbink wliutinuip Huutwligh /) o g UCE, hugq. npud/
nepp hwdwp ok 9 » hwq. np
“X”/
<<Uwj Uwnpyytin>>
1 Ume X 1483.33
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Cunpwd Jwutwlght npnobint hwdwp  Yhpwndws  swhwuhy' hwynp hpwydbph  wywhwugubphu
hwdwwwunwufuwu b bwfuwhwoywiht quhg gwoép ght wnwownlywd Jwutwyhg:

«Funwubiph dwuphu» << opbiuph 10-pn hnnwdh hwdwdwit' wugnpdnipjwu dwdlybn £ uwhdwugnd 5
onpwgntgwjhu op:

Unyu hwjnwpwpnigjwt hbn uwywsd jpwgnighs nbintynyeniutbip unwuwint hwdwp Ywpnn tip nhdbg
«UY-4<UMAP-21/11» dwolwagpny guwhwuinnn hwuduwdnnnyp pwpinninup &. Uypwngwupu:

<bnwfunu' 096132206:

ElGyupnuwjht thnuwn' grigor199221@gmail.com :

Muwwnyhpwunnt' «<hnpnontiplnypwpwuntpjwt b dnuppnphugh Yauwnpnu» MNUY
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